Чемпионская традиция

Свердловчанин Евгений Марков выиграл два этапа Кубка России по скайраннингу, а его дочь стала победительницей детского забега

Данил ПАЛИВОДА

В поселке Аршан Республики Бурятия состоялся фестиваль скайраннинга BLACK LYNX, в рамках которого прошли два этапа Кубка России по альпинизму в дисциплине скайраннинга. Недавний триумфатор горного марафона «Конжак», уроженец села Петрокаменского Евгений МАРКОВ сумел преподнести себе подарок на 38-й день рождения и одержал две победы – в гонке и в марафоне. Его поддержала семилетняя дочь Евгения, выигравшая детский забег на 500 метров.

Евгений Марков уже на протяжении многих лет является одним из сильнейших скайраннеров страны. Свердловчанин борется за победу на соревнованиях всех уровней. Турнир в Бурятии не стал исключением.

Недавно Евгений в седьмой раз подряд выиграл престижный и сложный марафон «Конжак». Свердловчанин довольно быстро сумел восстановиться и отправился на Кубок России по скайраннингу, где вновь стал

В соревнованиях приняли участие 10 регионов страны: Вологодская область, Иркутская область, Кемеровская область - Кузбасс, Красноярский край, Московская область, Пермский край, Приморский край, Самарская область, Свердловская область, Томская об-



Евгений Марков вместе со своей дочкой Евгенией на финише

ласть. Два сложнейших старта прошли в течение двух дней: сначала спортсмены бежали на пик Новокшева (19,5 км), а на следующий день на пик Улябор

В соревнованиях у мужчин лучшим в обоих случаях стал Евгений Марков. Свердловчанин преодолел первую трассу за 2.42:25, опередив ближайшего преследователя на 15 минут. А на следующий день Евгений первенствовал и в марафоне, преодолев его за 3.21:01. Отметим, что второе место в марафоне досталось другому представителю Свердловской области - Александру Чалкову.

– Давно не бегал два дня подряд длинные гонки, но получилось довольно неплохо разложиться, и это через неделю после «жаркого» и экстремального «Конжака», - отметил Евгений

Интересно, что в рамках турнира состоялся и детский забег, где юным спортсменам предлагали пробежать 500 метров. И там победа досталась... семилетней Евгении Марковой - дочке Евгения Маркова. Дочка всегда встречала свердловского спортсмена на финише, а теперь уже сама добывает победы. Есть семейная чемпионская традиция.

Свердловчане блистают на Спартакиаде учащихся

Продолжаются соревнования в рамках главного российского старта юных спортсменов -Спартакиады учащихся. Свердловчане завоевали медали сразу в нескольких видах программы.

Так, в поселке Богородское Московской области состоялся финал Спартакиады по гребному слалому. Участие в соревнованиях приняли команды из 19 регионов РФ, всего 161 слаломист. В каяккроссе в заключительный день соревнований серебряную медаль добыл тагильчанин Андрей Дьячков.

Ранее в Краснодаре прошел финал Спартакиады по самбо, и, конечно, свердловские спортсмены не остались без наград в профильном виде спорта. В категории до 59 кг у девушек бронзовым призером турнира стала екатеринбурженка **Диана Бабаева**. А в категории до 72 кг серебро завоевала еще одна екатеринбурженка Александра Репях.

А Ярославль принял у себя соревнования по прыжкам на батуте, где также не обошлось без свердловских медалей. В синхронных прыжках у юношей бронзовые награды завоевали **Николай Колпаков** и **Михаил Бажугин.**

С 26 по 28 июля в Краснодаре состоится финал Спартакиады по легкой атлетике. Свердловская область отправила на турнир 20 спортсменов.

Данил ПАЛИВОДА

Век Алании

В Екатеринбурге открывается фестиваль «Дни Осетии на Урале»

Наталья ШАДРИНА

В честь столетия образования Северной Осетии – Алании в столице Урала стартует цикл тематических мероприятий. Гостей ждет насыщенная культурная программа, кульминацией которой станет концерт Ансамбля народных инструментов и Хора национальной песни Владикавказского филиала Мариинского театра.

«Дни Осетии на Урале» продлятся с 25 по 28 июля. Так, 26 июля гостей приглашают на музыкально-поэтический вечер в Свердловской межнациональной библиотеке (ул. Бардина, 28), начало мероприятия запланировано на 17:00.

28 июля события фестиваля будут проходить в Свердловской детской филармонии (ул. 8 Марта, 36), с 11:00 и до вечера желающие смогут посетить разные концертно-выставочные мероприятия. Зрители ознакомятся с фотовыставкой и коллекцией аутентичных осетинских музыкальных инструментов из коллекции Дома-музея композитора Бориса Галае-

В 12:00 в Свердловской детской филармонии начнется выступление фольклорных коллективов из Владикавказа. На сцену выйдут артисты Ансамбля народных инструментов при Хоре национальной песни Владикавказского филиала Мариинского театра под руководством Таймураза Берозти. Коллектив исполняет аутентичную осетинскую музыку, сопровождая ее игрой на древних национальных инструментах. Музыканты-энтузиасты сами реконструируют старинные инструменты по сохранившимся из глубины веков описаниям, бережно собранным Борисом Галаевым. В концерте в том числе прозвучат произведения осетинских композиторов в исполнении музыкантов Екатеринбурга.

Отметим, что фестиваль организован Культурно-патриотическим центром «Со-действие» и Обществом осетинской культуры имени Аслан-Гирея Галати при поддержке министерства культуры Свердловской области и администрации города Екатеринбурга.



Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"».

УЧРЕДИТЕЛИ: **Губернатор** Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области (Адрес: 620031, г. Екатеринбург пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Фелерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ Адрес редакции и издателя

ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж) ИНН 6658023946

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны

Приемная - 8 (343) 355-26-67



VK.com/

obgazeta

OK.ru/ oblgazeta96





T.me/

по вопросам рекламы:

8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru





ПОДПИСКА

индексы: ежедневное издание

- на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)
- для предприятий Екатеринбурга
- uralpress.ur.ru интернет-магазин podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закон Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации,

цена действительна на момент публикации. ₽ – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201 Заказ: № 6733. Сдача номера в печать

по графику — 20.00, фактически — 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

